
War Thunder

Test o grze War Thunder!

Poziom trudności: Średni

1. Gra War Thunder nie będzie zawierała:

A - Samolotów

B - Statków

C - Piechoty

D - Czołgów

2. Podaj zestaw krajów , które znajdują się w grze.

A - USA , ZSRR , Francja , Wielka Brytania , Chiny

B - USA , ZSRR , Niemcy , Japonia , Wielka Brytania

C - ZSRR , Niemcy , Chiny , USA , Wielka Brytania

D - Wielka Brytania , Niemcy , Francja , ZSSR , USA

3. Czy w grze znajdują się maszyny z I wojny światowej?

A - Tak

B - Nie

4. Aby zniszczyć ciężki czołg samolotem należy użyć działka:

A - 20mm

B - 14mm

C - 7.7mm

D - Powyżej 37mm

5. Grając pewnymi nacjami , do określenia wagi bomb używa się funtów (lbs). 1000 lbs to:

A - ok. 419kg

B - ok. 453 kg

C - ok. 465 kg

D - ok. 491 kg

6. Jakim skrótem czasami jest oznaczana artyleria?

A - AAA
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B - AT

C - ART

D - AA

7. Ile TON bomb należy zrzucić na LOTNISKO , aby je zniszczyć?

A - 13

B - 16

C - 15

D - 17,5

8. W grze nie ma bitw:

A - realistycznych

B - historycznych

C - treningowych

D - zręcznościowych

9. Który typ samolotu nie występuje w grze?

A - bombowiec

B - myśliwiec

C - samolot szturmowy

D - pasażerski

10. Samolot Do-217 to samolot:

A - niemiecki

B - radziecki

C - amerykański

D - angielski

11. Aktualizacja , która pojawiła się tuż przed Bożym Narodzeniem 2013 to:

A - 1.33

B - 1.35

C - 1.37

D - nie było takiej aktualizacji
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12. Na którym tierze (erze) jest dostępny samolot Tempest mk. V?

A - II

B - III

C - IV

D - V

13. Która z marek samolotów nie należy do ZSRR?

A - Jak

B - Bf

C - Mig

D - Il

14. Gra War Thunder jest głównie produkcją:

A - Angielską

B - Niemiecką

C - Amerykańską

D - Rosyjską

15. Czy Amerykanie posiadają w grze Biplane'y?

A - Tak

B - Nie

16. Ile wieżyczek posiada samolot Ił-4?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

17. Niemiecki samolot który nie mosiada ani jednego karabinu to:

A - Do-217M1

B - Arado-234

C - He 111 H-6

D - Ta 152 H-1
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18. Samolot , który posiada największe działko w grze to:

A - Me 163 B

B - Hs.129B-2

C - MiG-15

D - Hs.129B-3

19. Którego z podanych imion nie nosi żaden z botów?

A - Shoji

B - Adam

C - Jan

D - Tetsuo

20. Jakiego oznaczenia używa Japonia?

A - czerwone kółko

B - czerwona gwiazda

C - czarny krzyż

D - biała gwiazda na niebieskim tle
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War Thunder

Test o grze War Thunder!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. D

5. B

6. A

7. B

8. C

9. D

10. A

11. C

12. C

13. B

14. D

15. B

16. C

17. B

18. D

19. C

20. A
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